

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Павел

**Возраст:** 18

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 03.06.2024 18:18:06

**формирования заключения врача:** 05.06.2024 16:29:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/315971/answer/315999>



## Заключение врача

После операции на варикоцеле, особенно если прошли две недели, риски осложнений при мастурбации минимальны, если у Вас нет болей или других симптомов дискомфорта. Тем не менее, важно следить за своим состоянием и соблюдать рекомендации врача. Вот несколько общих советов: 1. Наблюдение за симптомами: Обратите внимание на возможные признаки рецидива или осложнений, такие как боль, отек или изменение цвета кожи в области операции. Если что-то из этого появится, обязательно обратитесь к Вашему лечащему врачу. 2. Воздержание от физических нагрузок: Избегайте тяжелых физических нагрузок и активных занятий спортом в течение 4-х недель после операции. Это поможет снизить риск рецидива. 3. Консультация врача: При любых сомнениях или появлении новых симптомов лучше всего проконсультироваться с врачом, который проводил операцию. В большинстве случаев мастурбация через две недели после операции не должна вызвать проблем, но индивидуальные особенности и течение вашего восстановления могут отличаться. Если у Вас нет болевых ощущений и других симптомов, скорее всего, все будет в порядке.